（公印省略）
神健保医第729号
令和４年８月17日

関係団体、医療機関　各位

神戸市保健所長　楠　信也


「身寄りがない人の入院及び医療に係る医師決定が困難な人への
支援に関するガイドライン」に基づく事例集について（周知依頼）


平素より本市の保健行政の推進に御理解、御協力を賜り、厚くお礼申しあげます。
標記のことについて、厚生労働省より通知がありましたのでお知らせいたします。
会員、職員等関係者に通知内容の御周知をいただきますようお願いいたします。

記
１　通知文
令和４年８月12日付厚生労働省医政局総務課事務連絡　別添のとおり
２　概要
身元保証人・身元引受人等がいないことを前提とした医療機関の対応方法については、「身寄りがない人の入院及び医療に係る意思決定が困難な人への支援に関するガイドラインの発出について（通知）」（令和元年６月３日付厚生労働省医政局総務課長通知）が示されています。
今般、厚生労働科学研究（地域医療基盤開発研究事業）において、医療機関等を対象に実施された調査で抽出された事例に関し、医学的課題、法律的・倫理的懸念事項や対応策として考えられる内容等を整理した事例集が作成されました。
ガイドラインと併せて本事例集を御活用いただき、身寄りがない人や医療に係る意思決定が困難な人が安心して医療を受けられる環境の整備に努めていただきますようお願いします。
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